

市民纷纷谴责大货车冲撞限高梁

故意撞坏限高梁,损失超过2000元,应追究其刑事责任

■ 热线回放:

7月9日,文化路与天瑞路交叉口附近的限高梁被超大的大货车撞断,而肇事的大货车居然直接逃跑了。

当日上午10时,记者在现场看到,天瑞路西侧非机动车道上的限高梁被撞断,倒在了人行道上。固定限高梁的巨大混凝土块也被“连根拔起”,导致路面上出现一个大坑。

在梁园区城管大队提供的视频监控中,记者看到当日早上5时28分,一辆满载着碎石子的大货车从非机动车道经过的时候,其车厢的上部将限高梁一下子撞断了。因巨大的冲击力,大货车也险些侧翻。但肇事的大货车并未停留,而是径直开了过去。该肇事大货车后面还跟着多辆同样的大货车,也全部从被撞断的限高梁处驶过。

事发时,有多名行人就在限高梁旁,目击了限高梁被撞断的全过程,并在第一时间报了警。



限高梁被连根拔起



市区限高梁均有明显的提示标志

本报讯 7月10日,本报对文化路与天瑞路交叉口附近限高梁被大货车撞断的事件进行报道后,市民纷纷表示了对大货车肇事逃逸的谴责和对安全问题的担忧。

【现场】多人目睹事发过程 市民随即报警

10日上午,记者再次来到事发现场进行采访。记者看到,两侧的机动车道和非机动车道上的限高梁上均标有“3米”的限高标志。车辆驾驶员在经过该处限高梁前,均能够看到安装在限高梁上方的限高标志。

在事发现场,一名环卫工人告诉记者,事发时她恰巧就在被撞断的限高梁旁。“当时虽然是早上5点半左右,但文化路和天瑞路交叉口处很热闹,有菜市场,还有早上出来锻炼身体的人……”这名环卫工人说,当时她

正从被撞断的限高梁不远处经过,听到了“轰隆”一声巨响,然后就看到肇事的红色大货车撞断了限高梁。“大货车司机停车下来看了看,就回到车上开车走了。后面跟着的一排大货车也一起过去了,走到路口往西拐弯了。”

根据这名环卫工人的说法,事发时限高梁旁还有不少行人。有人看到大货车撞断限高梁后逃逸,还记下了车牌号,并拨打110报警。

【监控】巨大冲击力将限高梁连根拔起

在梁园区城管大队提供的监控视频中,记者看到事发时间为7月9日5时28分。肇事的大货车将固定在西侧人行道的限高梁支撑杆连根拔起,巨大的冲击力导致大货车险些倾覆。而就在几秒钟前,一辆电动车还紧挨着大货车在非机动车道驶过。

视频中,撞坏了限高梁后,司机下车查看了大货车的损坏部位后,并未查看限高梁的情况就驾车离去。而后面跟随着的5辆大货车,也鱼贯而行离开了事发地。

记者看到,人行道上出现的大坑深度近一米,周边人行道上的透水砖也出现了大面积的损坏。在撞击处附近的路面上,还能看到不少撒落的碎石子。

梁园区城管大队平原中队中队长赵洪建告诉记者,事发时大货车的右侧后视镜被撞断,掉在了道路上。民警到来后,将后视镜带走作为物证。“这种碎石子应该是送往搅拌站生产商品混凝土的,肇事的大货车及后面的车辆应该都是从北边驶来绕行到天瑞路之后,再向西前往搅拌站的。”

记者驾车在该区域附近多条道路走访,发现附近天瑞路与八一路交叉口向西、向东均为断头路,大货车只能从北侧驶来。继续向北,在民主路与天瑞路、锦绣路与天瑞路、新兴路与天瑞路三处交叉路口,均安装有红绿灯及监控摄像头,肇事大货车如果从这三处路口任何一处经过,都会被监控拍下。

在锦绣路与平原路交叉口西侧不远处,锦绣路上也装有限高梁,并且悬挂着“3米”的限高标志。在民主路与平原路交叉口南侧和文化路与金桥路交叉口东侧,也均装有可升降的限高梁,并且均有“3米”的限高标志。

记者了解到,为了加强市区道路交通安全管理,提高道路通行能力,优化交通环境,减少大气污染,市区多条道路设置了限高梁,限制大货车进入市区。市区限制大货车通行的区域为华商大道以北、商都大道(新105国道以西)、310国道以南、金桥路以东,不含上述道路。其中,根据我市统一部署和要求,梁园区城管局负责设置的限高梁一共有22处。

【说法】故意撞坏限高梁或追究其刑事责任

当日,记者就此采访了市交警支队事故大队民警毛信平。他说,正在落实和查找肇事大货车。

据悉,市区多条道路设置限高梁后,仍有一些大车司机抱着侥幸心理闯禁区,限高梁损毁的事故时有发生。

梁园区人民法院立案庭庭长陈春霞介绍,如果肇事大货车司机是主观故意撞坏限高梁的话,经公安机关委

托涉案评估机构进行评估,如果限高梁损失超过2000元,就将构成刑事犯罪,应该追究其刑事责任。

陈春霞表示,如果不是主观故意撞坏限高梁的话,肇事司机应承担修复限高梁的民事赔偿责任,而且公安机关可按交通肇事进行治安处罚。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超 帮办

遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线:15503709668

跑腿令

何时修桥栏

梁园区的宋先生:文化路万提河桥的护栏损坏已经很长时间了,一直没有得到修复。虽然之前曾经安装了金属栏杆,但不美观,也起不到什么防护作用,希望有关部门尽早维修这里的护栏。

京九晚报 主流媒体,权威发布。
京九晚报微信公众号让您一号在手,知遍商丘。



新媒体 矩阵

合作推广电话:18337023330